



Сегодня, 16 марта, в Фалуне (Швеция) стартовал финал Кубка мира, который проходит в формате мини-«Тура». Первый вид программы – коньковый спринт. Увы, россияне пока без медалей.

Квалификация спринта получилась для россиян не самой удачной. В топ-30 смогли попасть три женщины – Наталья Непряева, Юлия Белорукова и Наталья Матвеева; и один мужчина – Александр Большунов.

В четвертьфинале остались Белорукова и Матвеева. Непряева свой забег выиграла, но была дисквалифицирована из-за второй желтой карточки, полученной в текущем сезоне. Сегодня она допустила фальстарт и, несмотря на победу в забеге, была отправлена на самое последнее место в итоговом протоколе по итогам первого дня мини-«Тура» – 76-е.

В полуфинал как «лаки лузер» пробился Большунов. Но в борьбе за выход в финал, он уступил на финише более быстрым соперникам. Заняв пятое место в полуфинале, он в итоге стал девятым.

У женщин в отсутствие главного фаворита в борьбе за победу местной лыжницы Стины Нильссон все внимание было приковано к норвежке Майкен-Касперсен Фалла. Она

Фалк и Клэбо – победители финального спринта сезона Кубка мира

Автор: Андрей Каца
16.03.2018 20:21

досрочно завоевала малый Хрустальный глобус по программе спринтерских гонок, поэтому сегодня в Фалуне не утруждала себя, завершив борьбу на стадии полуфинала. На радость местной публике победила Ханна Фалк, а второй стала еще одна шведка Йонна Сундлинг. Замкнула тройку норвежка Марит Бьорген.

Финал женского спринта

{youtube}s9Vj_e4MwBQ{/youtube}

У мужчин, как это случалось по ходу всего сезона Кубка мира в коньковых гонках, борьбу за победу вели норвежец Йоханнес Клэбо, также досрочно выигравший спринтерский зачет Кубка мира, и итальянец Федерико Пеллегрини. И как это почти всегда случалось, победителем из этой дуэли вышел скандинав. Итальянец был вынужден довольствоваться вторым местом. Третьим стал француз Лука Шанава.

Финал мужского спринта

{youtube}YJU_Dd-H_RI{/youtube}

Завтра в Фалуне лыжников ждет индивидуальная гонка классическим стилем.

Финал Кубка мира. Фалун (Швеция), 16 марта

Спринт (св.ст., финал), женщины

1. Ханна Фалк (Швеция)
2. Йонна Сундлинг (Швеция)
3. Марит Бьорген (Норвегия)
18. Юлия Белорукова (Россия)
26. Наталья Матвеева (Россия)
44. Мария Истомина (Россия)
64. Полина Некрасова (Россия)
65. Алиса Жамбалова (Россия)
67. Анастасия Седова (Россия)
72. Анна Жеребяткина (Россия)
73. Лидия Дуркина (Россия)

Наталья Непряева – дисквалифицирована за вторую желтую карточку в сезоне.

Полный протокол гонки можно скачать [здесь](#).

Спринт (св.ст., финал), мужчины

1. Йоханнес Клэбо (Норвегия)
2. Федерико Пеллегрини (Италия)
3. Лука Шанава (Франция)
9. Александр Большунов (Россия)
35. Глеб Ретивых (Россия)
46. Евгений Белов (Россия)
48. Денис Спицов (Россия)
51. Андрей Ларьков (Россия)
55. Максим Вылегжанин (Россия)
67. Алексей Червоткин (Россия)
85. Александр Бессмертных (Россия)

Полный протокол гонки можно скачать [здесь](#) .

Положение в мини-«Туре» (после 1 гонки из 3), женщины

1. Ханна Фалк (Швеция) – 2.29,8
2. Йонна Сундлинг (Швеция) - +6,8
3. Марит Бьорген (Норвегия) - +9,8
18. Наталья Матвеева (Россия) - +35,1
21. Юлия Белорукова (Россия) - +35,7
44. Мария Истомина (Россия) - +43,7
64. Полина Некрасова (Россия) - +50,4
65. Алиса Жамбалова (Россия) - +51,4
67. Анастасия Седова (Россия) - +51,9
72. Анна Жеребятьева (Россия) - +55,2
73. Лидия Дуркина (Россия) - +56,7
76. Наталья Непряева (Россия) - +3.32,8

Полный промежуточный протокол можно скачать [здесь](#) .

Положение в мини-«Туре» (после 1 гонки из 3), мужчины

1. Йоханнес Клэбо (Норвегия) – 2.06,6
2. Федерико Пеллегрини (Италия) - +4,7
3. Лука Шанава (Франция) - +9,1
7. Александр Большунов (Россия) - +15,6
35. Глеб Ретивых (Россия) - +37,2
46. Евгений Белов (Россия) - +38,8
48. Денис Спицов (Россия) - +38,8
51. Андрей Ларьков (Россия) - +39,5
55. Максим Вылегжанин (Россия) - +40,1
67. Алексей Червоткин (Россия) - +41,4
85. Александр Бессмертных (Россия) - +46,8

Полный промежуточный протокол можно скачать [здесь](#) .